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8 ημέρες

Είστε Παρέα;;  Αφεθείτε στην έμπειρη συνοδεία των εξειδικευμένων 
Ελληνόφωνων Συνοδών - Οδηγών μας. 

Παραλία του Μαϊάμι - Key West - Έβεργκλεϊντς - Νησί Μάρκο - Σαρασότα 
Παραλία Αγίας Πετρούπολης

Λίγα λόγια για τον προορισμό
Με όσα επίθετα και να χαρακτηρίσεις τη Φλόριντα, θα παραμένει πάντα ένας φανταστικός και
πολυδιάστατος προορισμός. Σχεδιάστε μαζί μας ένα ατομικό ή ομαδικό road trip (2 - 10 άτομα) και
ζήστε την εμπειρία των ατελείωτων χιλιομέτρων μέσα από ηλιόλουστες παραλίες, κοσμοπολίτικα
θέρετρα, κορυφαία πάρκα ψυχαγωγίας και ιδανικές κλιματικές συνθήκες που κάνουν κάθε εποχή
κατάλληλη για ταξίδι.
Αφεθείτε στη μαγεία του Μαϊάμι, της «πολιτείας του ονείρου», με τον έντονο ρυθμό, την
πολυπολιτισμική του ενέργεια και την ατμόσφαιρα που δεν σταματά ποτέ. Ανακαλύψτε το Key West
και τα Florida Keys, ένα μοναδικό αρχιπέλαγος περίπου 1.700 κοραλλιογενών νησιών που
απλώνονται σαν γέφυρα πάνω στον ωκεανό, προσφέροντας εικόνες που δύσκολα συναντά κανείς
αλλού στον κόσμο.
Εξερευνήστε το ανεπανάληπτο οικοσύστημα των Everglades, έναν απέραντο υγρότοπο παγκόσμιας
σημασίας, με πλούσια χλωρίδα και πανίδα, όπου η φύση κυριαρχεί στο απόλυτο. Συνεχίστε προς το
νησί Σαν Μάρκο, τη γοητευτική Σαρασότα και την ηλιόλουστη παραλία της Αγίας Πετρούπολης, με
τις χρυσαφένιες ακτές και τα μαγευτικά ηλιοβασιλέματα.
Ένα ταξίδι στη Φλόριντα δεν είναι απλώς διακοπές είναι μια εμπειρία που μετατρέπει κάθε στιγμή σε
εικόνα, κάθε διαδρομή σε ανάμνηση και κάθε προορισμό σε συναίσθημα. Το ταξίδι στη Φλόριντα
περνά τις διακοπές σας σε άλλη διάσταση.

Από 1.765€/άτομο
Ζητήστε τροποποίηση προγράμματος, βάση των προσωπικών προτιμήσεών σας.

ROAD TRIPROAD TRIP



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1η ημέρα: Μαϊάμι (Φλόριντα)
Άφιξη στο αεροδρόμιο και με το νοικιασμένο αυτοκίνητό σας κατευθυνθείτε προς το ξενοδοχείο σας.
Τo Μαϊάμι βρίσκεται στη νοτιοανατολική ακτή της χερσονήσου της Φλόριντας, στις όχθες του
Ατλαντικού και του κόλπου Μπισκέιν (Biscayne). Η "Μέκκα της Ηλιόλουστης Πολιτείας της Αμερικής",
είναι ένας ελκυστικός προορισμός, ιδιαίτερα γνωστός μέσα από τον κινηματογράφο και την
τηλεόραση - σκηνές από το "Miami Vice", τον "Σημαδεμένο" με τον Αλ Πατσίνο και την Μισέλ Φάιφερ
ή το "CSI Miami" δημιουργούν αυτόματα ένα déjà vu στους επισκέπτες που έρχονται εδώ για πρώτη
φορά, ότι δηλαδή αυτό το μέρος κάπως, κάπου, κάποτε το έχουν ξαναδεί. Το ζεστό αεράκι, οι φοίνικες,
η ψιλή λευκή άμμος, τα τιρκουάζ νερά και ο ήχος των κυμάτων που σβήνουν στην ξηρά, δεν είναι τα
μόνα στοιχεία που χαρακτηρίζουν την "αμερικανική Ριβιέρα". Τo Μαϊάμι είναι μια κοσμοπολίτικη πόλη
με πολυπολιτισμική κουλτούρα, γεγονός το οποίο αντανακλάται στην αρχιτεκτονική του, αλλά και
στην κουζίνα του. Μεγάλο ποσοστό των κατοίκων του είναι ισπανόφωνοι, λόγω των στενών δεσμών
του με τη Λατινική Αμερική. Η επίδραση της κουλτούρας των λατινοαμερικάνων μεταναστών είναι
έντονη και κάποιες από τις γειτονιές της πόλης έχουν ονόματα που σχετίζονται με την προέλευση των
κατοίκων τους, όπως η "Μικρή Αβάνα" και η "Μικρή Αϊτή". Οι αμμώδεις παραλίες με τα
γαλαζοπράσινα νερά προσφέρονται για χαλάρωση, το λιμάνι του φιλοξενεί τα μεγαλύτερα και
πολυτελέστερα κρουαζιερόπλοια του κόσμου, στο Μαϊάμι Μπιτς (Miami Beach) η διασκέδαση είναι
συνεχής, στο κέντρο της πόλης, στο Miami Downtown, δεσπόζουν οι γυάλινοι ουρανοξύστες και τα
πολυτελή ξενοδοχεία, η γειτονιά Αρ Ντεκό με τα παστέλ χρώματα στην καρδιά του South Beach είναι
μια διατηρητέα περιοχή με περίπου 400 ιστορικά κτίρια (Art Deco Historic District), η προβλήτα
Μπέισαϊντ (Bayside) έχει όμορφα καταστήματα για καφέ, φαγητό, ποτό, αλλά και για ψώνια, στην
μοδάτη Ocean Drive κυκλοφορούν μεγαλοπρεπείς Harley και συλλεκτικές Mustang και συχνάζουν
μοντέλα και ηθοποιοί, στην Κόκονατ Γκρόουβ (Coconut Grove), μία από τις πιο ιστορικές περιοχές του
Μαϊάμι, βρίσκεται η εντυπωσιακή, αναγεννησιακού στυλ και με υπέροχους κήπους, βίλα Βίσκαγια
(1916) του βιομήχανου Τζέιμς Ντίρινγκ, στην πολύχρωμη συνοικία "Μικρή Αβάνα" υπάρχουν μπαρ
λάτιν και σάλσα σε κάθε τετράγωνο, στην περιοχή Κόραλ Γκέιμπλς (Coral Gables) βρίσκονται μερικά
από τα πιο ακριβά καταστήματα του κόσμου, καθώς και το εμβληματικό, ιστορικό ξενοδοχείο Biltmore
και η ιστορική δημόσια πισίνα Venetian Pool, στο Kendall λειτουργεί ένας από τους καλύτερους
ζωολογικούς κήπους της χώρας... Αυτά και άλλα πολλά, σε συνδυασμό με το τροπικό κλίμα και τις
365 ημέρες τον χρόνο ζέστη, συντελούν στο να είναι το Μαϊάμι ένα από τα πιο ανεπτυγμένα
τουριστικά θέρετρα των Η.Π.Α. και ένας από τους πιο δημοφιλείς τόπους διαμονής διάσημων και μη,
καλλιτεχνών και πάσης φύσεως… ευκατάστατων!

  



2η ημέρα: Παραλία του Μαϊάμι (Φλόριντα)

Σήμερα μπορείτε να εξερευνήσετε την παραλία του Μαϊάμι και την ευρύτερη περιοχή. Ζήστε τις
εικόνες και τους ήχους της "Μαγικής Πόλης", μια τροπική παιδική χαρά γεμάτη ιστορία, πανδαισία
χρωμάτων και ασύγκριτη νυχτερινή ζωή. Ανακαλύψτε την πανέμορφη αρχιτεκτονική της συνοικίας
Art Deco και επισκεφθείτε την πρώην κατοικία του διάσημου σχεδιαστή μόδας Βερσάτσε στη
λεωφόρο Ocean Drive (στα σκαλοπάτια της οποίας δολοφονήθηκε το 1997), περπατήστε στους
πεζόδρομους της South Beach, με τα υπέροχα καταστήματα και εστιατόρια, τους οίκους μόδας και τα
σκηνικά τηλεοπτικών και χολιγουντιανών παραγωγών, κάντε μια κρουαζιέρα στον κόλπο Biscayne
για να δείτε τα πολυτελή γιοτ και τις επαύλεις των διασήμων, δοκιμάσετε ένα guarapo (χυμό
ζαχαροκάλαμου) στη "Μικρή Αβάνα", επισκεφθείτε τα εμπορικά κέντρα της Collins Αve, διασχίστε
τον κεντρικό δρόμο Lincoln, που είναι γεμάτος εστιατόρια, καφετέριες και καταστήματα κάθε είδους,
δειπνήστε σε κάποιο από τα φημισμένα εστιατόρια της πόλης και να απολαύσετε κάθε είδους
κουζίνα μπορεί να φανταστεί ο νους σας και βέβαια χαλαρώστε και απολαύσετε την ηλιοθεραπεία
σας στις χρυσαφένιες αμμουδιές, το κολύμπι σας και κάθε είδους θαλάσσιας δραστηριότητας στα
κρυστάλλινα νερά και διασκεδάσετε κάθε ώρα και στιγμή της μέρας και της νύχτας σε αυτό το
βασίλειο του κλάμπινγκ!!!

3η ημέρα: Παραλία του Μαϊάμι - Key West (Φλόριντα)

Σήμερα θα απολαύσετε την υπέροχη διαδρομή προς τα νότια, καθώς κατευθύνεστε προς το Κι
Γουέστ (Key West), τη νοτιότερη πόλη της ηπειρωτικής Αμερικής, διασχίζοντας τη γέφυρα Seven
Mile και απολαμβάνοντας την υπέροχη θέα πάνω από το νερό. Τα Keys είναι ένα αρχιπέλαγος από
περίπου 1700 κοραλλιογενή νησάκια, τα οποία εκτείνονται νότια και νοτιοδυτικά της Φλόριντας και
προστατεύονται από τον μοναδικό κοραλλιογενή ύφαλο της Βόρειας Αμερικής. Το μακρόστενο νησί
Κι Γουέστ βρίσκεται στο νοτιοδυτικό άκρο του αρχιπελάγους και είναι το πιο γνωστό από τα νησιά,
εκ των οποίων μόνο τα 40 κατοικούνται. Το έκτασης περίπου 11 τετραγωνικών χιλιομέτρων νησί
(6,5x1,6 χιλιόμετρα) απέχει από το βορειότερο σημείο της Κούβας μόλις 150 χιλιόμετρα και από το
Μαϊάμι 210 χιλιόμετρα. Εδώ ήταν τα λημέρια του ξακουστού ουαλού κουρσάρου Κάπτεν Μόργκαν,
που κατατρομοκράτησε την ισπανική Καραϊβική. Στις αρχές της δεκαετίας του '30 και για περίπου
μια δεκαετία (1931-1940) επέλεξε το νησί αυτό ως μόνιμη κατοικία του ένας από τους θρυλικούς
συγγραφείς της χώρας, ο Έρνεστ Χέμινγκγουεϊ. Το σπίτι που ζούσε και έγραφε τα αριστουργήματά
του ("Αποχαιρετισμός στα όπλα", "Θάνατος το απόγευμα", "Τα χιόνια του Κιλιμάντζαρο", "Να έχεις
και να μην έχεις" κ.ά.) είναι ένα θαυμάσιο κτίριο Ισπανικού αποικιακού ρυθμού, που σήμερα
λειτουργεί ως μουσείο (Ernest Hemmingway Home and Museum). Εδώ πιθανόν να συναντήσετε και
τις εξαδάκτυλες ή επταδάκτυλες γάτες. Κάντε μια βόλτα με το περίφημο τρένο Conch Tour για να
δείτε τα αξιοθέατα και να μάθετε την ιστορία του νησιού.



Το Key West είναι ένα μέρος όπου πάντα κάτι συμβαίνει. Διαφόρων ειδών καταστήματα, μπαράκια
και εστιατόρια βρίσκονται το ένα δίπλα στο άλλο. Αξίζει να περπατήσετε κατά μήκος της οδού
Ντιβάλ (Duval), να απολαύσετε την ζωντανή, χαρούμενη ατμόσφαιρα, να δοκιμάσετε το τοπικό
αγαπημένο φαγητό, τα κοχύλια-τηγανίτες (conch fritters) και φυσικά να γνωρίσετε την έντονη
νυχτερινή ζωή του νησιού. Η επίσκεψη στο Key West δεν θα είναι πλήρης αν δεν παρακολουθήσετε
την περίφημη "Γιορτή του Ηλιοβασιλέματος" στην πλατεία Μάλορι (Mallory). Κάθε βράδυ πλήθος
κόσμου, μαζί με μικροπωλητές, ακροβάτες, καλλιτέχνες κλπ., παρατάσσονται στην άκρη του νερού
για να αποχαιρετήσουν το φως της ημέρας σε μια ατμόσφαιρα χαρούμενη και εορταστική.

4η ημέρα: Key West - Έβεργκλεϊντς - Νησί Μάρκο (Φλόριντα)
Αναχωρήστε σήμερα το πρωί για να γνωρίσετε το μοναδικό οικοσύστημα των Έβεργκλεϊντς, τον
απέραντο αυτό υγρότοπο με την πλούσια χλωρίδα και πανίδα - 150 είδη δέντρων, 40 είδη
θηλαστικών, 200 είδη πολύχρωμων πουλιών, πολλά είδη ερπετών και αμφίβιων, μεταξύ των οποίων
και οι διάσημοι κάτοικοί του, οι αλιγάτορες. Κάντε μία σύντομη στάση στο ινδιάνικο χωριό της
φυλής Miccosukee, για να μάθετε στοιχεία της ιστορίας και του τρόπου ζωής τους. Επισκεφθείτε την
κοιλάδα Shark και ενταχθείτε σε κάποια από τις ξεναγήσεις παρατήρησης της άγριας ζωής, που
περιλαμβάνει επίσης επίσκεψη στο μουσείο και σε αγρόκτημα, όπου μπορείτε να δείτε
περισσότερους από 100 αλιγάτορες, κροκόδειλους και μαύρα καϋμάν. Συνεχίστε προς το νησί
Μάρκο στην ακτή του κόλπου του Μεξικού για τη διανυκτέρευση σας.

5η ημέρα: Νησί Μάρκο - Σαρασότα - Παραλία Αγίας Πετρούπολης (Φλόριντα)
Συνεχίζετε σήμερα τη διαδρομή σας μέσω της δυτικής ακτής της Φλόριντας. Η Σαρασότα διατηρεί
τη γοητεία μιας χαλαρής παραλιακής πόλης, είναι όμως παράλληλα ένα σημαντικό πολιτιστικό
κέντρο. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το Ringling Estate and Museum, ένα πανέμορφο κτήμα 66
στρεμμάτων, μέσα στο οποίο θα δείτε την Cà d' Zan, ένα πολυτελές αρχοντικό του 20ου αιώνα σε
αναγεννησιακό στυλ με πρότυπο τα βενετσιάνικα ανάκτορα, το μουσείο τέχνης John and Mable
Ringling επίσης σε αναγεννησιακό στυλ με μια μεγάλη εσωτερική αυλή (συλλογή έργων Rubens,
Poussin, Tiepolo, Hals, Van Dyck κ.ά., καθώς και ένα χάλκινο αντίγραφο του Δαυίδ του Μιχαήλ
Αγγέλου - ένα από τα δύο μόνο ακριβή αντίγραφα που υπάρχουν εκτός Φλωρεντίας), δύο μουσεία
τσίρκου, καθώς και ένα θέατρο. Αναχωρήστε νωρίς το απόγευμα για την Παραλία της Αγίας
Πετρούπολης, όπου θα έχετε δύο διανυκτερεύσεις.

6η ημέρα: Παραλία Αγίας Πετρούπολης (Φλόριντα)
Η ηλιόλουστη Παραλία της Αγίας Πετρούπολης ή Saint Pete Beach, όπως την αποκαλούν οι ντόπιοι,
είναι ένας φημισμένος και προσφιλής προορισμός διακοπών Αμερικανών και ξένων τουριστών. Εδώ
θα βρείτε παρθένες παραλίες λευκής άμμου και ήρεμα κρυστάλλινα νερά και θα αφιερώσετε τον
χρόνο σας σε διάφορες θαλάσσιες δραστηριότητες, όπως κολύμπι, σνόρκελινγκ, κωπηλασία,
βαρκάδα, καγιάκ, καταδύσεις, τζετ σκι κλπ.



Επίσης, μπορείτε να κάνετε μια κρουαζιέρα απολαμβάνοντας το ηλιοβασίλεμα και το δείπνο σας.  Το
απόγευμα σας προτείνουμε να κάνετε μια βόλτα στην Tribeca και κυρίως στο Soho - πολλοί
ενδημούντες καλλιτέχνες, συγγραφείς και διανοούμενοι έχουν παραχωρήσει τη θέση τους (και τις
γκαλερί τους) στις μεγάλες φίρμες και στην πολυκοσμία. Το βράδυ το East, το West και το
Greenwich Village είναι από τις γειτονιές που καταγράφονται στους οδηγούς ως must - ειδικά για τη
νυχτερινή τους ζωή.

7η ημέρα: Παραλία Αγίας Πετρούπολης - Μαϊάμι (Φλόριντα)
Αναχωρήστε από την Αγία Πετρούπολη, ανάλογα με την ώρα της πτήσης σας, για το Διεθνές
Αεροδρόμιο του Μαϊάμι. Πτήση για Αθήνα Το απόγευμα σας προτείνουμε να κάνετε μια βόλτα στην
Tribeca και κυρίως στο Soho - πολλοί ενδημούντες καλλιτέχνες, συγγραφείς και διανοούμενοι έχουν
παραχωρήσει τη θέση τους (και τις γκαλερί τους) στις μεγάλες φίρμες και στην πολυκοσμία. Το
βράδυ το East, το West και το Greenwich Village είναι από τις γειτονιές που καταγράφονται στους
οδηγούς ως must - ειδικά για τη νυχτερινή τους ζωή.

8η ημέρα: Αθήνα
Άφιξη στην Αθήνα 

Ο χάρτης της διαδρομής μας!!



Περιλαμβάνονται
Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης
6 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3*sup., 4*
Ενοικίαση αυτοκινήτου με απεριόριστα χιλιόμετρα
Μεταφορά από και προς αεροδρόμιο/ξενοδοχείο στην Αμερική
Ταξιδιωτικά έντυπα
Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Ηλεκτρονικές οδηγίες του ταξιδιού σας σε Kινητό/GPS/Tablet
Φόροι αεροδρομίων
Επίναυλος καυσίμων
Πρόγραμμα απαλλαγής από βίζα (ESTA) και έξοδα αίτησης
Ειδική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση

Δεν Περιλαμβάνονται
Διόδια, πάρκινγκ, είσοδοι κτλ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
Για την είσοδο σας στις ΗΠΑ είναι απαραίτητο να συμπληρώσετε την αίτηση ESTA.
Εφόσον έχετε ταξιδέψει σε ΙΡΑΝ, ΣΟΥΔΑΝ, ΛΙΒΥΗ, ΣΟΜΑΛΙΑ ή ΥΕΜΕΝΗ μετά από την 1η
Μαρτίου 2011 θα χρειαστείτε Βίζα για τις ΗΠΑ. Ζητήστε εγκαίρως τη βοήθειά μας στην
συμπλήρωση της αίτησης.
Όλες οι τιμές είναι κατά άτομο σε Ευρώ και έχουν υπολογιστεί με βάση τις ισχύουσες τιμές
των αεροπορικών ναύλων και ξενοδοχείων.
Στις Υπερατλαντικές πτήσεις η πρώτη αποσκευή κατ' άτομο (μέχρι 23kg) είναι δωρεάν. Με
Emirates και Turkish 2 αποσκευές δωρεάν. Στις εσωτερικές πτήσεις υπάρχει χρέωση από
την πρώτη αποσκευή και υπολογίζεται ανά διαδρομή στα 25-30 USD.
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